AN

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.
17.

JlonmosiHUTEJILHBIE

ar + 2y =1,

. IIpn kaxkux a,b € Z cucrema { uMeeT perienne r,y € 27

br + 3y =1,
Haitnure Bee k € N, p € P Takue, uro 3p + 1 = k3
Pemmure B Z ypasnenne 5 = 29 4 1.

Haitnure Bce m,n € N, ynosiersopsiionue cooTHomennio m! 4+ 12 = n?,

. Haityture Bce mapbl HATYPAJIbHBIX YUCE, CyMMa, YeTBEPTHIX CTEIEHEell KOTOPBIX sABJIs-

€TCd KBaJpaTOM HaTypPaJIbHOI'O YUCJIA.

B
500
. CkoJibKo perennit ypasaenns 60 - <?> - 3607 = 12960 ynoByIeTBOPSIET yCJIOBUIO

o+ B+ 7] < 717

3
. Pemure ypasuenue sin? (42 + %) + cos? (52 — z) = 0.

4

CKOJIBKO peIieHnii 9TOro ypaBHEeHHs MpuHaieykar mpomexyTky [0, 10007)?

. JlokaxkuTe, 9TO €CJIM Yucjia n U m SIBIAAIOTCA TEePUOJaMi HEKOTOPOI TOC/Ie0BATE /b

HOCTH, TO 1 (1M, n) SIBJAETCST TEPUOJIOM STOI MOC/IEI0BATETLHOCTH.

. Hokaxkure, aro ecm (a, b, c) = 1, o ypaBaenue axr + by + ¢z = 1 paspeninmo B 1eJIbIX

qucjaax T, Y, 2.

IIyctb a, b, ¢ — Takue 1ejble HeOoTpUIATeIbHbIe ducia, 9To 28a + 30b + 31c = 365 .
Hoxazxkure, uro a + b+ ¢ = 12.

Pemmure B Z ypasuenne zy(x —y) + yz(y — z) + zz(z — x) = 6.
[Ipn Kakux HATYPAJIBbHBEIX 1 uncio nt + 4 apidercs mpocTbiM?

a’ + 6ab+ 1 =n?

Pemure B N cucremy { Bt 6ab+1—md

Paccvorpum gist k,n € Nu p € P ypasnenne 2F +1=p" .
a) Permure ero npu ycsiosuu n > 1.

6) Hokaxkure, ato ecim n = 1, To k = 2™,
Pemure B Z ypasuenue 2 + y? + 22 = 2zyz.
Pemure B Z ypasuenue 2x + by = zy — 1.

Cxoubko pemtennii B N umeer ypasuenne 922 — 25y? = 293877 B zaBucumoctn ot
HATYpPaJbHBIX ITapaMeTpoB «, 3,7
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